
 

株式会社エフエム茶笛  

平成 25年度第 5回番組審議会議事録 

 

 

 

１．開催年月日：平成 25年 8月 6日（火）17時 00分～18時 00分 

 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 ２階 会議室 

 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：6名 

出席委員数：6名 

出席委員  ：大山博（番組審議委員会長）水村雅啓 小林昌幸 宮岡利雄 

 飯島静江 黒川進  

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

              専務取締役   東  たか子  

             営業課長    宮岡 洋明 

 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

 

５．議事概要 ：議題に沿って各委員お一人お一人の放送聴取の感想・意見・  

疑問点などを 挙げていただき、他の委員と意見を交わす形式

にて議事を進行、必要に応じて放送事業者側出席者が説明・ 

回答しながら会を進めた。 

 

 

  



 

６．審議内容 
 

委 員 長：これより各委員からご意見をいただきます。 

 

委  員：サテライトスタジオが順調で何よりです。サテライトスタジオからの放送はと

ても新鮮で、大手局と遜色のない聴きごたえです。こうした施設を拠点にして、

多くの市民の皆さんを巻き込んでいっていただきたいと思います。 

 

委  員：入間市国際交流協会が昨年の 8 月に立ち上がったフェイスブックで、先日、

「F.B.I.」（入間市内に住む外国人向け情報番組，英語・スペイン語・中国語

で放送，火曜 19：00～19：57）を採り上げたところ、「いいね！」が 33件あり、

他の記事と比較しても好評です。入間市内にお住まいの約 1,600 人の外国人の

方にとって有用な番組だと思います。 

 

委  員：姉妹都市との交流も大事ですが、入間市内の外国人の方々も大事にしてほしい

という声を聞きますので、「F.B.I.」は価値のある番組だと感じています。 

 

事 業 者：日本語が分からない外国人の皆様へ向け、「F.B.I.」は聴取率等の左右されず、

社の使命として番組を継続していきます。こうした大事なことは、入間市も狭

山市もありませんので、狭山市行政に広げていけたらと考えています。 

 

委  員：以前の審議会で団塊世代への選曲や落語についての話題がありました。現在リ

クエストの受付は、電話やファックス、メールやツィートなど多いように聴い

ていますが、なかなか私には難しいです。団塊世代からのリクエストは少ない

のではないでしょうか？テレビ番組の話ですが、ＮＨＫの日曜日の朝に放送し

ていた「サワコのあさ」という番組では、ゲストの方にリクエストをいただく

際に、併せてエピソードをお聞きしていましたが、とても印象的で続いて流れ

るリクエスト曲を楽しんで聴くことができます。ＦＭチャッピーでは団塊世代

の方々をゲストに多く招いていますが、そうした方々からリクエストとともに

エピソードや思い出を引き出していただくのも一案かと思います。 

 

委  員：落語の番組（「落語の時間ですよ」日曜 15：00～15：57）が大変良いと思いま

す。これだけ古い作品などを扱う番組は、他の放送局にもあまりないのではな

いでしょうか。団塊世代だけがリスナーではないと思いますが、団塊世代にお

いてでは恐らく高い密度で放送を楽しんでいると思われます。 

 

事 業 者：団塊世代への放送については、まだまだ当社では弱いところです。リクエスト

においては土曜日の宮岡社員の担当する番組がリクエストの多い番組かと思い

ますが、もっといろんな番組で音楽のリクエストも呼びかけていかねばと思い

ます。 

 



 

 

委 員 長：出席委員の皆様ありがとうございました。これにて議事を終了させていただき

ます。 

（以上で議事終了） 

  



 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

   
審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

団塊世代へのリクエスト参加への呼

びかけ。 

各生放送番組制作担当者へ指示。 平成 25年 8月 7日 

 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・8月 12日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp） にて掲載。 

 

 

９．その他の参考事項 

  
 特にありません。 

以上 

 

 

 
社 名 株式会社エフエム茶笛 


